Правила проведення каруселі

Передусім, зверніть увагу, що всім членам команди доведеться активно розв’язувати задачі, тому кожному учаснику слід взяти із собою папір, бажано картатий (у клітинку) й дві ручки. До того ж, на каруселі можна користуватись калькуляторами, отже варто мати хоча б один на команду.

Кожна команда, що бере участь у каруселі, може мати в своєму складі 6 або менше гравців. Частина учасників команди під час каруселі перебуває на так званому початковому рубежі, решта команди — на заліковому рубежі. Поки змагання триває, деякі учасники переходять з початкового рубежу на заліковий, а інколи навпаки. Учасники, що перебувають на різних рубежах, не мають спілкуватися між собою. Тому зазвичай організатори каруселі розміщують гравців початкового рубежу даної команди на партах одного ряду, а гравців залікового рубежу — в наступному ряді або й далі.

Спершу всі гравці команди (зазвичай шестеро людей) розташовуються на початковому рубежі в певному порядку — від учасника № 1 до учасника № 6. Порядок (нумерацію учасників) команда визначає сама. На сигнал початку змагання кожній команді видають першу задачу. Коли команда розв’язала задачу, вона пише на звороті клаптика паперу, на якому видали задачу, відповідь до неї (лише відповідь — розв’язок і доведення наводити не треба). Папірець команда повертає члену журі, який перевіряє відповідь. Якщо відповідь неправильна, нічого не відбувається, команда просто отримує наступну задачу. Якщо задача розв’язана правильно (тобто, відповідь команди збігається з правильною), один з членів команди — № 1 — переходить із початкового рубежу на заліковий.

Далі гравці на початковому й заліковому рубежах працюють незалежно. Й тим, й іншим видають щораз нові задачі. Якщо гравці початкового рубежу правильно розв’язали задачу, один із них — той, хто був першим у черзі — переходить на заліковий рубіж (і сідає в кінець черги залікового рубежу). Якщо ж гравці залікового рубежу дали неправильну відповідь, той гравець, хто був першим у черзі залікового рубежу, переходить назад на початковий рубіж (і сідає в кінець черги початкового рубежу). Таким чином, гравці команди переміщуються між початковим і заліковим рубежами в спосіб, що нагадує катання на каруселі. Якщо на початковому рубежі задачу розв’язують неправильно, або на заліковому правильно, всі гравці залишаються на своїх місцях.

Суттєва різниця між початковим і заліковим рубежами полягає в тому, що розв’язавши правильно задачу на заліковому рубежі, команда за це отримує в свій залік певні очки, якщо ж задача розв’язана на початковому рубежі, єдина користь для команди — можливість відрядити одного учасника на заліковий рубіж. Очки на заліковому рубежі нараховують у такий спосіб: за першу правильно розв’язану задачу дають 3 бали, за другу — 4, за третю 5 балів, і за кожну наступну на бал більше, ніж за попередню. Ланцюжок, однак, обривається, коли якась із задач була розв’язана неправильно. Тоді за наступну задачу, якщо вона буде правильно розв’язана, команда отримує 5 очок, якщо ця (яку розв’язано неправильно), коштувала 6 очок або більше; 4 очки, якщо ця коштувала 5; 3 очки, якщо ця коштувала 4 або 3 очки. Ціна наступних задач знов зростає на 1 (поки команда розв’язує їх правильно). Таким чином, після ланцюжка з шести правильно розв’язаних задач, однієї нерозв’язаної та ще трьох розв’язаних команда отримає 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 0 + 5 + 6 + 7 балів, а після серії з чотирьох розв’язаних, двох нерозв’язаних і однієї розв’язаної 3 + 4 + 5 + 6 + 0 + 0 + 4 бали (зауважте: за останню задачу команді нарахували 4 бали, бо попередня, шоста, задача коштувала 5 балів).

Нову задачу гравцям на певному рубежі видають тоді, коли вони дали відповідь (правильну або неправильну) до попередньої задачі. Якщо команда на рубежі не в змозі розв’язати ту чи ту задачу, вона може не писати відповіді, а просто віддати клаптик паперу із задачею члену журі. Це розцінюватиметься як неправильне розв’язання.

Задачі можуть видавати в порядку, спільному для всіх команд, або так, що однакові з ліку задачі є різними для різних команд. Про це учасників повідомляють заздалегідь.

Кількість задач на обох рубежах обмежена (наприклад, для кожного рубежу може бути підготовлено по 20 задач). Задачі для початкового й для залікового рубежів різні. Гра вважається закінченою для команди, якщо на заліковому рубежі не лишилося задач, які вона не розв’язувала, або якщо сплив відведений на змагання час (зазвичай — 2 години). Інколи трапляється, що завершилися задачі на початковому рубежі, а на заліковому команда не має жодного учасника. Тоді теж уважають, що гра для команди завершилась. Результат команди — це сума очок, які вона отримала за правильно розв’язані на заліковому рубежі задачі.

Поки карусель триває, на дошці ведуть її протокол: записують бали, що отримала кожна команда за кожну із задач залікового рубежу (зокрема, записують нулі за неправильно розв’язані задачі). За певний час до завершення гри оновлювання протоколу можуть припинити (що інколи позитивно впливає на мотивацію команд, які мають суттєвий відрив від лідера).

Вхід

1. На сковороді можуть одночасно смажитися дві котлети. Кожну котлету потрібно обсмажувати з двох сторін, при цьому на обсмажування її з одного боку потрібний 2 хв. Голодний студент мріє швидше підсмажити три котлети. Який найменший час йому буде потрібно?

2. Кінь з'їдає стіг сіна за 2 дні, корова - за 3, вівця - за 6. За скільки днів вони з'їдять стіг, якщо будуть їсти його разом?

3. Спростити вираз 
[image: image52.png]


.
4. Женя не встиг влізти в ліфт на першому поверсі будинку і вирішив піти по сходах. На третій поверх він піднімається за 2 хвилини. Скільки часу у нього займе підйом до дев'ятого поверху?

5. Перед Вами три неправильних твердження. Випишіть їх:

       3+2=5                    6 – 4=3                        10 – 1=8                            5+2=7

6. ЧАЙ : АЙ = 25

7. Сума шести різних натуральних чисел дорівнює 22. Знайдіть ці числа. 

8. Спробуйте отримати мільярд (1000000000), перемножуючи два цілі співмножники, в кожному з яких не було б жодного нуля. 

9. Спростити вираз 
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10. Порядок числа m дорівнює 2, а порядок числа n дорівнює 4. Яким може бути порядок числа 0,01m+n?
11. Спростити вираз 
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12. Сума квадратів двох послідовних чисел на 17 більша за подвоєне більше з них. Знайти ці числа.

13. Одного дня на сходах був знайдений дивний зошит. У ньому було записано сто тверджень: 

"У цьому зошиті рівне одне неправильне твердження"; 

"У цьому зошиті рівно два неправильних твердження"; 

"У цьому зошиті рівно три неправильних твердження"; 

... 

"У цьому зошиті рівно сто неправильних тверджень". 

Чи є серед цих тверджень вірні, і якщо та, то які? 

14.  Дівчинка замінила кожну букву в своєму імені її номером в російському алфавіті. Вийшло число 1012181. Як її звуть? 

15.  У книжковій шафі розташовані по порядку чотири томи зібрання творів Астрід Ліндгрен, по 200 сторінок в кожному томі. Черв'ячок, що живе в цих зборах прогриз| шлях від першої сторінки першого тому до останньої сторінки четвертого тому. Скільки сторінок прогриз| черв'ячок?

16.  У саду у Ганни і Віті росло 2010 трояндових кущів. Вітя полив половину всіх кущів, і Ганна полила половину всіх кущів. При цьому виявилось, що рівно три кущі, найкрасивіші, були польоти і Ганною, і Вітей. Скільки трояндових кущів залишилися не политими? 

17.  На яке максимальне число шматків можна розділити круглий млинчик за допомогою трьох прямолінійних розрізів? 

18.  Медіана АМ трикутника АВС дорівнює половині сторони ВС. Знайти кут ВАС.

19.  Тупий кут прямокутної трапеції дорівнює 120(. Знайти її середню лінію, якщо менша діагональ трапеції і більша бічна сторона дорівнюють 
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Залік

1. Розв’язати рівняння: |x - 2005| + |2005 - x| = 2006.

2. Розставте в ряд числа від 1 до 100 так, щоб будь-які два сусідніх відрізнялися принаймні на 50.

3. При яких значеннях параметра 
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має тільки один корінь?

4. За даними опитування, проведеного в 8 "Е" класі, з'ясувалося, що 20 % учнів, що цікавляться математикою, цікавляться ще і фізикою, а 25 % учнів, що цікавляться фізикою, цікавляться також і математикою. І тільки Петі з Васей не цікавий жоден з цих предметів. Скільки чоловік в 7 "Е", якщо відомо, що їх більше 20, але менше 30 ? 

5. Бак був повний води. Цю воду порівну перелили в три бідони. Виявилось, що в першому бідоні вода зайняла половину його об'єму, в другому бідоні вода зайняла 2/3, а в третьому бідоні  — 3/4 його об'єму. Бак і всі три бідони вміщають по цілому числу літрів. При якому найменшому об'ємі бака можлива така ситуація? 

6. Не зводячи до спільного знаменника, знайти суму 
[image: image7.wmf].

20

19

1

...

12

11

1

11

10

1

×

+

+

×

+

×


7. У рівнобедренний трикутник, у якого бічна сторона дорівнює 100 см, а основа – 60 см, вписано коло. Знайти відстань між точками дотику, які знаходяться на бічних сторонах.

8. Скількима способами можна скласти чотиризначні числа із цифр 3 і 5?

9. Скількома способами можна прочитати слово "рядок", рухаючись управо або вниз?
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10. При яких значеннях параметра 
[image: image8.wmf]a

 рівняння   
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 має тільки один корінь?

11. Рівнобічна трапеція розбивається діагоналлю на два рівнобедрені трикутники. Знайти гострий кут трапеції.  

12. Розв’язати нерівність 
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13. Знайти  значення виразу  
[image: image11.wmf]2

2

2

2

3

b

a

b

ab

а

-

-

-

 , якщо 
[image: image12.wmf]1

4

2

3

=

-

+

b

a

b

a


14. При яких цілих значеннях  n є цілим числом значення дробу 
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15. Знайдіть коефіцієнт при x у многочлена 

(x - a)(x - b)(x - c)...(x - z).

16. Два різні числа x і у (не обов'язково цілих) такі, що x2-2000x=y2-2000y. Знайдіть суму чисел x і у. 

17. "То" та "це", та половина "того" та "цього"  — скільки це буде відсотків від трьох чвертей "того" та "цього"? 

18.  Три купчихи - Сосипатра Тітовна, Олімпіада Карповна і Поліксена Уваровна - сіли пити чай. Олімпіада Карповна і Сосипатра Тітовна випили удвох 11 чашок, Поліксена Уваровна і Олімпіада Карповна - 15, а Сосипатра Тітовна і Поліксена Уваровна - 14. Скільки чашок чаю випили всі три купчихи разом?

Карусель  (відповіді)
Вхід

1. На сковороді можуть одночасно смажитися дві котлети. Кожну котлету треба обсмажувати з двох сторін, при цьому на обсмажування її з одного боку потрібно 2 хв. Голодний студент мріє швидше підсмажити три котлети. Який найменший час йому буде потрібно?

Відповідь: Підсмаживши одну сторону пари котлет, студент перевертає одну котлету, іншу знімає і замінює її на третю. Через 2 мін на сковороді буде одна готова котлета, яку можна вже є і замінити на зняту раніше із сковороди. Всього на підсмажування піде 6 хв.

2. Кінь з'їдає стіг сіна за 2 дні, корова - за 3, вівця - за 6. За скільки днів вони з'їдять стіг, якщо будуть їсти його разом?

Відповідь: Кінь, корова і вівця з'їдають в 1 день відповідно до 1/2, 1/3 і 1/6 стогів. 1/2 + 1/3 + 1/6 = 1. Значить, вони з'їдять стіг за один день.
3. Спростити вираз 
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Відповідь: 
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4. Женя не встиг влізти в ліфт на першому поверсі будинку і вирішив піти по сходах. На третій поверх він піднімається за 2 хвилини. Скільки часу у нього займе підйом до дев'ятого поверху? 

Відповідь: 8 хвилин. 

5. Перед Вами три неправильних твердження. Випишіть їх:

3+2=5                    6 – 4=3                                10 – 1=8                                  5+2=7

Відповідь: 6 – 4=3 ,  10 – 1=8, перед Вами три неправильних твердження

6. ЧАЙ: АЙ = 25

Відповідь: 625: 25 = 25

7. Сума шести різних натуральних чисел дорівнює 22. Знайдіть ці числа. 

Розв’язання

Розглянемо шість найменших натуральних чисел: 1, 2,.., 6. Їх сума дорівнює 21. Значить, наша початкова рівність досягатиметься, якщо будь-яке з чисел ми збільшимо на 1. Але якщо ми збільшимо одне з чисел від 1 до 5, то серед наших чисел виявиться два рівних. Це означає, що потрібно збільшити останнє число, тобто замість 6 узяти 7. В результаті отримуємо шуканий набір  - 1, 2, 3, 4, 5, 7. 

Відповідь:  1, 2, 3, 4, 5, 7. 

8. Спробуйте отримати мільярд (1000000000), перемножуючи два цілі співмножники, в кожному з яких не було б жодного нуля. 

Розв’язання

Дільниками числа 1000000000 будуть дев'ять двійок, дев'ять п'ятірок і будь-які комбінації їх творів. Але як тільки в творі співмножниками одночасно будуть і 5 і 2  - число закінчуватиметься на 0. Це означає, що єдиними можливими співмножниками є 29 і 59 (оскільки в усіх інших парах дільників є числа, що закінчуються на 0). Перевірка показує, що обоє ці числа не містять нулів. Отже: 1 000 000 000(512 ·1 953 125). 

Відповідь:   1 000 000 000 = 29×59 = 512×1 953 125. 

9. Спростити вираз 
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10. Порядок числа m дорівнює 2, а порядок числа n дорівнює 4. Яким може бути порядок числа 0,01m+n?
Відповідь: 4 або 5

11. Спростити вираз 
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Відповідь: 3b2+1

12. Сума квадратів двох послідовних чисел на 17 більша за подвоєне більше з них. Знайти ці числа.

Відповідь: – 3 і – 2 та 3 і 4

13. Одного дня на сходах був знайдений дивний зошит. У ньому було записано сто тверджень: 

        "У цьому зошиті рівне одне неправильне твердження"; 

        "У цьому зошиті рівно два неправильних твердження"; 

        "У цьому зошиті рівно три неправильних твердження"; 

... 

        "У цьому зошиті рівно сто неправильних тверджень". 

Чи є серед цих тверджень вірні, і якщо та, то які? 

Розв’язання

Те, що в зошиті записано 100 тверджень, кожні два з яких протирічать| один одному, означає, що якщо серед них і є вірні твердження, то їх не може бути більш за одне. Подивимося, чи може тут бути хоч би одне вірне твердження. Якщо вірно рівне одне твердження, то рівно дев'яносто дев'ять невірних. А таке твердження в зошиті є: "У цьому зошиті рівно дев'яносто дев'ять невірних тверджень". Отже, в зошиті записано рівно одне вірне твердження. 

Відповідь.  Одне вірне твердження: "У цьому зошиті рівно дев'яносто дев'ять невірних тверджень". 

14. Дівчинка замінила кожну букву в своєму імені її номером в російському алфавіті. Вийшло число 1012181. Як її звуть? 

Відповідь: Зіна 

15. У книжковій шафі розташовані по порядку чотири томи зібрання творів Астрід Ліндгрен, по 200 сторінок в кожному томі. Черв'ячок, що живе в цих зборах прогриз| шлях від першої сторінки першого тому до останньої сторінки четвертого тому. Скільки сторінок прогриз| черв'ячок?

Відповідь: 400 сторінок

Зверніть увагу, коли томи стоять на полиці по порядку, то перша сторінка 1-го тому торкається до останньої сторінки 2-го тому, а остання сторінка 4-го тому торкається до першої сторінки 3-го тому. Таким чином, черв'ячок прогриз| тільки 2-й і 3-й томи, тобто 400 сторінок.

16. У саду у Ганни і Віті росло 2010 трояндових кущів. Вітя полив половину всіх кущів, і Ганна полила половину всіх кущів. При цьому виявилось, що рівно три кущі, найкрасивіші, були польоти і Ганною, і Вітей. Скільки трояндових кущів залишилися не политими? 

Відповідь: 3 куща. 

Вітя полив 1005 куща, з них 1002 він поливав один, а три — разом з Ганною. Так само Ганна полила 1002 кущі, з них 1002 вона поливала поодинці, а три — з Вітей. Значить, разом вони полили 1002 + 1002 + 3 = 2007 куща. Отже, залишилися не политими 2010 - 2007 = 3 рожевих куща. 

17. На яке максимальне число шматків можна розділити круглий млинчик за допомогою трьох прямолінійних розрізів? 

 Відповідь: 7 шматків. 

18. Медіана АМ трикутника АВС дорівнює половині сторони ВС. Знайти кут ВАС.

Відповідь. 90(
19. Тупий кут прямокутної трапеції дорівнює 120(. Знайти її середню лінію, якщо менша діагональ трапеції і більша бічна сторона дорівнюють 
[image: image19.wmf]à
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Відповідь. 3
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1. Розв’яжіть  рівняння: |x - 2005| + |2005 - x| = 2006.
Розв’язання

Перший спосіб. Використовуючи рівність модулів протилежних чисел, отримаємо, що |x - 2005| = 1003. Звідси x - 2005 = +-1003, тобто x = 1002 або x = 3008. 

Другий спосіб. Якщо x >= 2005, то 2(x - 2005) = 2006, звідки x = 3008. Якщо x < 2005, то 2(2005 - x) = 2006, звідки x = 1002. 
Відповідь: 1002; 3008. 

2. Розставте в ряд числа від 1 до 100 так, щоб будь-які два сусідніх відрізнялися принаймні на 50.

Відповідь: 51, 1, 52, 2

3. При яких значеннях параметра 
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Відповідь: 
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За даними опитування, проведеного в 8 "Е" класі, з'ясувалося, що 20 % учнів, що цікавляться математикою, цікавляться ще і фізикою, а 25 % учнів, що цікавляться фізикою, цікавляться також і математикою. І тільки Петі з Васей не цікавий жоден з цих предметів. Скільки чоловік в 7 "Е", якщо відомо, що їх більше 20, але менше 30 ? 

Розв’язання. Кількість людина в 7 "Е" без урахування Петі і Васи перевищує 18, але менше, ніж 28. Нехай x учнів класу цікавляться одночасно і математикою, і фізикою. Тоді усього математикою цікавляться 5x учнів, а физикой- 4x учнів. Значить, математикою або фізикою цікавляться 5x + 4x - x = 8x учнів (див. мал. 7.2). Таким чином, кількість учнів в класі повинна ділитися на 8. У вказаних межах є тільки одне число, кратне восьми. Отже, 8x = 24, а усього в классе- 26 чоловік. 

Відповідь: 26 учнів
5. Бак був повний води. Цю воду порівну перелили в три бідони. Виявилось, що в першому бідоні вода зайняла половину його об'єму, в другому бідоні вода зайняла 2/3, а в третьому бідоні  - 3/4 його об'єми. Бак і усі три бідони вміщують по цілому числу літрів. При якому найменшому об'ємі бака можлива така ситуація? 

Розв’язання

У кожен бідон перелито по1/3  об'єму бака. Значить, об'єм першого бідона рівний 1/3:1/2=2/3 бака, об'єм другого  - 1/3:2/3=1/2 бака, а об'єм третього  - 1/3:3/4=4/9 бака, і усі ці кількості  - цілі числа. Щоб 2/3 деякого цілого числа були теж цілими, це число (місткість бака) має бути кратне 3. Аналогічно, для другого і третього бідонів воно має бути кратне 2 і 9. Найменше загальне кратне чисел 3, 2 і 9  - це 18. Значить, мінімальна місткість бака 18 л. 

Відповідь:  18 л. 

6. Не зводячи до спільного знаменника, знайти суму 
[image: image25.wmf].
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Відповідь. 
[image: image27.wmf].
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7. У рівнобедренний трикутник, у якого бічна сторона дорівнює 100 см, а основа – 60 см, вписано коло. Знайти відстань між точками дотику, які знаходяться на бічних сторонах.

Відповідь. 42 см

8. Скількима способами можна скласти чотиризначні числа із цифр 3 і 5?

Відповідь:14

9. Скількома способами можна прочитати слово "рядок", рухаючись управо або вниз?
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Відповідь: 32

Ясно, що почати рух можна тільки з першої букви "с"|. Кожним ходом ми опускаємося на одну діагональ нижче, і перед черговим ходом перед нами є вибір - йти управо або вниз. При кожній з цих двох можливостей ми знов опускаємося на діагональ нижче і тим самим продовжуємо читання слова "рядок". Таким чином, можливостей прочитати слово "рядок" стільки ж, скільки можливостей послідовного вибору з двох варіантів, тобто кількість цих можливостей дорівнює 25=32.

10. При яких значеннях параметра 
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Відповідь: 
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11. Рівнобічна трапеція розбивається діагоналлю на два рівнобедрені трикутники. Знайти гострий кут трапеції.  

Вказівка. Рівнобічна трапеція з основами 
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 та 
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) розбивається діагоналлю 
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 на два рівнобедрені трикутники лише у такому випадку: 
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Відповідь. 72(.

12. Розв’язати нерівність 
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Відповідь: 0

13. Знайти  значення виразу  
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Відповідь:
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14. При яких цілих значеннях  n є цілим числом значення дробу 
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Відповідь: (1; (2; (7; (14

15. Знайдіть коефіцієнт при x у многочлена (x - a)(x - b)(x - c)...(x - z). 

Підказка

Серед співмножників є присутній дужка (x - x).

Відповідь: 0.
16. Два різні числа x і y (не обов'язково цілих) такі, що x2 - 2000x=y2 - 2000y. Знайдіть суму чисел x і y. 

Розв’язання

Дану в умові рівність перепишемо таким чином: 

2000(x+y). Оскільки x не рівне y, можна скоротити на x - y. Звідси x+y=2000.

17. ""Те" та "це", та половина "того" та "цього"  - скільки це буде відсотків від трьох чвертей "того" та "цього"? 

Розв’язання

"Те" та "це", та половина "того" та "цього"  - це півтори "того" та "цього", що в 2 рази більше трьох чвертей "того" та "цього", тобто складає від них 200%. 

Відповідь.  200%. 

18. Три купчихи - Сосипатра Титовна, Олімпіада Карповна і Поліксена Уваровна - сіли пити чай. Олімпіада Карповна і Сосипатра Титовна випили удвох 11 чашок, Поліксена Уваровна і Олімпіада Карповна - 15, а Сосипатра Титовна і Поліксена Уваровна - 14. Скільки чашок чаю випили усі три купчихи разом?

Відповідь: Чашка, випита кожною купчихою, враховувалася двічі - один раз як випита з однією подругою, другою, - з іншою. Якщо ми складемо усі враховані чашки, то отримаэмо подвоєну суму випитих чашок. Значить, треба розділити цю суму навпіл. Разом: 20 чашок.
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